

过端午节 共中国情



为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富孩子们的精神文化生活,营造端午节浓厚节日氛围,在端午节来临之际,丹徒区世业实验学校与世业镇新时代文明实践所联合开展了“过端午节,共中国情”主题活动。

活动中,志愿者给孩子们详细介绍端午节的由来,讲述了屈原的故事,介绍了端午

节吃粽子、挂香包、系五彩绳、赛龙舟等习俗,让孩子们明白了端午节不只是粽子节,更是民族节、爱国节。接着,孩子们便开始学习编蛋兜,编蛋兜看似简单,操作起来并不容易,在志愿者手把手地协助下,孩子们终于编好了蛋兜。孩子们迫不及待将鸭蛋装进去,挂在脖子上,脸上洋溢着幸福的笑

容。最后,志愿者还教孩子们跳起了端午节的相关舞蹈,志愿者将动作细节化、标准化,孩子们认真学习,每一个动作都认真完成,在愉快的气氛中感受了端午风情。

(耿昌福)

童心飞扬 乘风起航

六月的热闹,是别离的笙箫;六月的齐聚,是梦想的起航。6月26日上午,镇江新区石桥幼儿园全体师幼欢聚活动室,见证大班孩子们成长的点滴。

毕业典礼以座谈会的形式开场,园长邀请了部分教师和幼儿代表,与大家共同回忆在石幼的美好时光。现场,孩子们述说着自己对“毕业”的理解,园长也为大班孩子送上了祝福,希望每一个孩子都能健康成长、自信勇敢。小中班的孩子为哥哥姐姐献上自己早已准备好的表演,祝愿他们毕业快乐!最后,典礼在孩子们最喜爱的“甜蜜分享”中落下了帷幕,全园的孩子共同品尝蛋糕,大家笑着、闹着、幸福着……

(吴倩莹)

“面塑”非遗 传承人进校园

近日,里庄中心幼儿园邀请镇江市非遗传承人符国俊,将非遗文化带进幼儿园,带领小朋友和老师一起走进这个传统民间艺术捏面人的世界。

活动中,符老师为孩子们讲解了面塑的起源,让他们了解面塑的历史;他耐心地示范,一步一步地分解,不一会儿,不同颜色的面团在他双手的捏、搓、揉中变成了圆乎乎的皮卡丘、萌萌的企鹅,还有可爱的鱼儿……

孩子们热情高涨,个个摩拳擦掌,跃跃欲试,纷纷拿起桌上的彩色面团。不一会儿一个个小泥人就诞生啦,孩子们沉浸在手工制作的喜悦之中,深入体验面塑这一传统文化的魅力。

(里幼)

膳食促成长 匠心展厨艺

为进一步提高食堂工作人员的专业技能水平,更好地为全园师生提供可口的饭菜和优质的服务,6月27日上午,镇江新区翠竹苑幼儿园工会组织食堂工作人员开展了厨艺比赛。

本次“厨艺比赛”以创新菜系为主题,所有参赛者的原料及品种由自己安排,并提前准备。比赛要求操作规范、卫生,做到创新、美味、营养健康。评委对品尝后的菜品进行打分、点评交流,以分数最高者为胜,最终刘老师的“红烧鸡爪”制作精细,火候与味道恰到好处,深受评委的喜欢而获第一。

(康培珍 陆甜静)

“星河徜徉 扬帆起航”毕业典礼

又一年,清蝉的歌声爬上树梢;又一年,蒲公英的孩子飘向远方。又是一年毕业季,深深的感恩和离别之情荡漾在每个孩子和老师们的眼中。为了给孩子们的幼儿园生活画上一个圆满的句号,6月21日,镇江新区葛村新苑幼儿园举行了大班毕业典礼,邀请了每个家庭家长与孩子们共同回顾成长的足迹,分享成长的快乐!

“葛幼是我家,我们在这里长大……”园长致辞拉开了此次毕业典礼的帷幕。在近两个半小时的演出中,精彩的节目应接不暇,让大家欢笑又感动,《小小古丽》《童年叮叮当》《小跳蛙》《中国范儿》《飞天鼓舞》《泡泡香》《酷炫街舞》《青花瓷》《学习雷锋好榜

样》《勇气大爆发》等舞蹈舞出了孩子们活泼的个性、精彩的童年;《星星》《能不能不说再见》《毕业献词》《1年级》等节目表达了孩子们的不舍、老师们的期望;最后《毕业歌》唱出了孩子对老师的感谢、对葛幼的热爱。当孩子们从园长妈妈手中接过毕业证书,毕业典礼也缓缓落下帷幕。

三年的幼儿园生活,孩子们在老师的关爱与帮助中欢乐度过,孩子们在葛幼这个有爱的大家庭中体验了快乐、收获了成长。“教育从品行开始,幸福由启蒙奠基”。葛幼将继续秉承以爱育人,让每一个走出葛幼的孩子都能飞得更高、走得更远。

(袁紫薇 王珂)

遇见成长 衔接梦想

为了帮助家长科学做好幼小衔接各项准备,减缓衔接坡度,助力幼儿顺利步入小学生活,6月25日,镇江新区丁卯中心幼儿园特邀爱自然生命体系亲子导师、高级家庭教育指导师巩利萍,开展主题为“遇见成长·衔接梦想”家长学校讲座。

巩老师从幼小衔接的时间、内容、训练方向等方面,向家长们详细分析了幼儿园与小学的主要差异、幼小衔接存在的断层、幼儿进入小学可能遇到的问题及如何进行幼小衔接等方面的问题,深入浅出、科学有效地帮助家长树立正确的幼小衔接观念。讲座结束后,家长们结合自身就幼小衔接过程中的困惑,积极与巩老师进行了互动交流。

(丁幼)

安全前置 守护孩子美好暑假

夏季,溺水事故进入高发易发期,为了避免水上安全事故的发生,扬中市永胜中心幼儿园积极开展了防溺水安全教育系列活动。

幼儿园多次召开防溺水会议,并开展了形式多样的宣传教育活动。小班以防溺水故事和儿歌的形式,讲述水的危险;中班组织孩子观看了真实的溺水事故案例,让他们提高安全意识;大班则通过绘画的方式,让孩子们了解防溺水安全知识,并学会正确应对危险的方法。此外,幼儿园还通过发放防溺水《致家长的一封信》、班级群内的温馨提示等形式加强与家长的沟通,提高家长们对于防范溺水安全事故的重视程度,形成家庭、学校、社会多方合力,共同保障孩子们安全成长。

(永胜)

预防溺水 珍爱生命

暑期将至,为确保幼儿的生命安全,预防幼儿溺水事故的发生,提高幼儿防溺水安全意识和识别险情、紧急避险、遇险逃生、自护自救等基本能力,6月26日,扬中市兴隆中心幼儿园开展了防溺水安全教育活动。

班级老师根据幼儿的年龄特点,充分利用多媒体课件、图片、故事、儿歌等,让幼儿认识防溺水的标志,了解易发溺水事故的危险地带,以及如何预防溺水等各类安全知识,幼儿认真倾听,把安全时刻牢记心中。

为了更加直观地让幼儿掌握防溺水知识技能,幼儿园还组织开展防溺水情景模拟。以亲身体会及情景模拟的形式,再现幼儿溺水,身边伙伴错误的营救方法、示范正确的施救方法等场景,组织孩子们进行交流讨论,加深对防溺水的认知和理解,提高防溺水安全意识和自我防护能力。

(黄晶)

丹阳前幼 举行毕业典礼

栀子花开季,毕业离别时。6月20日上午,丹阳前艾中心幼儿园举行了“爱·礼别 梦·启航”大班毕业典礼活动,前幼关工委退休老教师参加活动。

活动中汪晖园长发表致辞,字里行间深切表达了对孩子们美好未来的希望和祝福,家长代表向辛勤工作的老师们表示衷心的感谢,幼儿代表述说着三年里的点滴和成长的收获。孩子们在舞台上自信地展现自己,表演了歌舞《栀子花》、鼓舞《我骄傲我生在中国》、功夫操《少年强 中国强》、三句半《感恩》等精彩的节目,欢声笑语充满了整个会场。最后关工委老教师为孩子们颁发毕业证书并献上毕业礼物,满满的仪式感是在祝福孩子乘风破浪、展翅翱翔!

(吴晓霞)

新区姚幼开展 片区半日开放活动

为进一步规范和优化幼儿园保教质量,6月20日,镇江新区姚桥中心幼儿园开展镇江新区第四片区半日开放活动。

活动通过半日观摩、园本教研、分组研讨的形式,围绕《评估指南》考察要点从户外游戏、生活活动、学习活动、游戏活动四个方面进行考察与指导。本次活动的开展拉近了幼教同仁们的心,为大家互相学习、共同进步创造了机会。

(祁玲玲)



近日,市实验幼儿园的孩子们亲手制作了端午艾草挂饰,体验节日的快乐。

胡蓉 贾桂花 摄影报道